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Aos 07 {sete) dias do mês de fevereiro do ano em curso, às í9h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Crisüano Cor&z Dantas, e contou com a presença

dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bêzêrra, Francisco Reginaldo Percira de
Freitas, Josá Eliutonaldo Bezerra de Frcitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Frcitas, FranciBco Rewter llelo de lenêsêa, Roberb Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante. Havendo n(rmero legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. CORRESPONDÊNC|A DO Dl,A: Ofrcio a.o 020t2022 do Gabinete do Prefeito,
encaminhando a documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas ao mês de
Setembro de 2021 de todas as Unidades Gestores da Administração Municipal de Potiretama e
Ofício 009/2022 do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Potiretama - SINDESP,
encaminhando a pauta de reivindicações dos Servidores.

Em segukla, passori-§e a leitura da ilATÉRlA DO EXPEDIENTE DA ORDEii DO DIA:
Projeto de Emenda à Lei Orgânica no 0í, de O7 de íeverciro de 2O22 que "Altera o aftigo 53
da Lei Orgânica do Município de Potiretama, na forma que indica, e dá outras providências",
Pequeno Expediente: nâo houve manifestaçáo. Grande Expediente: nâo houve
mânifestaÉo.

Após apresentação do referido projeto, o mesmo foi encarninhado para análise da
Comissão de Constituiçâo e Justiça. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a Presidente do Sindicato
dos Servidores Públicos Municipais de Potiretama, Rouse Many Balbino do Nascimento, para
fazer alguns esclarecimentos e pedir o apoio dos vereadores sobre a pauta de reivindicaçÕes
dos Servidores Públicos Municipais, destacando também que foi lançado a proposta para que
fosse apreciada pela Gestão Municipal o Plano de Cargos e Caneiras dos Servidores da
Saúde. Em seguida, usou a palavra a técnica de enfermagem, Silvaneide Souza para pedir o
apoio dos vereadores acerca da proposta do Plano de Cargos e Caneiras dos Servidores da
Saúde, ressaltando que estão reividicando um salário digno, por tratar-se de proÍissionais que
se aniscam para salvar vidas. EXPLICACÂO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da
mesma o vereador Joziberg Almeida Dantas, para declarar seu totral apoio aos Servidores da
Saúde. Prosseguindo, usou a palavra o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, para
dizer aos Servidores da Saúde que êstá à disposição para ajudáJos no que for necessário.
Dando continuidade, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante fez o uso da palavra, para dizer
que irá propor um encontro maior c,om todos os Funcionários da Saúde e a Gestão Municipal,
para analisarem melhor e decidirem o que for mais viável a todos. Na sequência, usou a
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palavra o vereador Roberto Holanda de Araújo para expresser o seu epoio aos Funcionários da

§aúde. Prosseguindo, fez o uso da palavra, o vêreâdor Francisco Reginaldo Pereira de Freitas
para declarar tamtÉm seu total apoio. Continuando, o vereador Francélio Amorim de Freitas
usou a palavra, peÍâ dizer aos Servidores da Saúde que está à disposição de todos. Seguindo,
fez o uso da palavra, o vereador Francisco Rewter Melo de ÀÁeneses para manifestar seu apoio
aos Servidores da Saúde ê dizer para a classe dos professores, que se unam ao Sindicato dos
Servidores para tentarem o aunrento salarial, que é um direito de todos. Dando continuidade, o
vereador Cleverlandio PereiÍa Bezerra usou a palavra para se dirigir aos Servidores da Saúde
e dizer que está disposto a ajudáJos sempÍe que for preciso. Alo contínuo, o Presidente da
Câmara, Cristiano Cortez agradeceu a presença da Presdiente do Sindicato e dos Servidorês
da Saúde e declarou total apoio aos mesmos. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a pÍesente Ata, que apos lida e, se aprovada, será
assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 07 de de2022.
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